



УКРАЇНА
СЛОВ'ЯНСЬКА РАЙОННА РАДА
ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
РІШЕННЯ

від 27.02.2019 № 7/32-641
м. Слов'янськ

Про звіт голови Слов'янської районної
ради про свою діяльність за 2018 рік

Відповідно до пункту 17 частини 6 статті 55 Закону України «Про
місцеве самоврядування в Україні», Слов'янська району рада,-

ВИРІШИЛА:

1. Звіт голови Слов'янської районної ради про свою діяльність за 2018 рік
прийняти до відома (додається).

Голова районної ради



К.Г.Черніков

Шановні депутати! Шановні присутні!

Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» передбачено щорічний звіт голови районної ради про свою діяльність та діяльність ради в цілому. Районна рада, як колегіальний орган, представляє спільні інтереси територіальних громад Слов'янського району. Тому все, що зроблено за звітний період, є результатом колективної праці кожного депутата, постійних комісій, сесійної діяльності, роботи виконавчого апарату районної ради, співпраці з районною державною адміністрацією, сільськими та селищними радами, об'єднаними громадами, керівниками підприємств, установ та громадськості району.

Пріоритетними напрямками нашої роботи були:

- зміцнення співпраці з головних завдань розвитку району між органами місцевого самоврядування та органами виконавчої влади;
- прийняття низки програм, спрямованих на підвищення соціально-економічного розвитку району;
- забезпечення контролю за ефективним управлінням майном спільної власності територіальних громад та ін.

Для забезпечення виконання зазначених напрямів упродовж звітної періоду було проведено 8 сесій, на яких ухвалено 197 рішень, переважна більшість яких стосувалася бюджету, забезпечення соціально-економічного та культурного розвитку району, підтримки та матеріального забезпечення державних установ та об'єктів спільної власності територіальних громад, земельних питань та ін.

Впродовж звітної періоду практично на кожне пленарне засідання сесії районної ради виносилися питання про внесення змін та доповнень до показників районного бюджету.

І це дало позитивний результат.

Так за підсумками року до загального фонду районного бюджету власних та закріплених доходів отримано 23 119,3 тис. грн, що складає 131,2% до затверджених річних призначень з урахуванням внесених змін. В порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження збільшились на 5 588,5 тис. грн або на 31,9%.

На сьогодні в районі на контролі перебуває 28 програм, серед яких: Програма економічного і соціального розвитку, Турбота, Обдарована молодь, Здоров'я населення, Розвитку культури та ін. Хід виконання програм постійно заслуховується на засіданнях сесій та профільних постійних комісій.

Велику допомогу у проведенні сесій районної ради надавали постійні депутатські комісії, які готували і вивчали усі питання, що вносились на розгляд сесій.

Крім сесійних питань на засіданнях комісій розглядалися і інші проблемні питання.

За 2018 рік постійними депутатськими комісіями районної ради проведено 22 засідання, розглянуто 299 питань.

Основна увага постійної комісії з питань соціального та економічного розвитку, планування, бюджету і фінансів, управління спільною власністю територіальних громад сіл, селищ району, регуляторної та інвестиційної політики, торгівлі, послуг та розвитку підприємництва була спрямована на питання організації роботи щодо реалізації інвестиційних проектів і програм на території району, освоєння коштів за цільовим призначенням, виділення

коштів на вирішення нагальних проблем, питання майна спільної власності територіальних громад та інші.

Постійна комісія з питань світи, культури, спорту, охорони здоров'я та соціального захисту населення, законності та правопорядку, депутатської етики під головуванням Моховика С.В. регулярно розглядала хід виконання районних програм соціальної спрямованості, а саме: «Турбота», «Ветеран», «Оздоровлення та відпочинок дітей», «Здоров'я населення Слов'янського району» та ін., а також планові питання: стан надання медичної допомоги первинного рівня, перспективи подальшого функціонування Сидорівської ЗОШ І-ІІ ст., забезпечення потреб медичної галузі в ремонтах приміщень, оновленні медичного обладнання, кадрового забезпечення, організації харчування дітей в навчальних закладах району та інші.

На виконання заходів Програми «Обдарована молодь» та «Програми розвитку фізичної культури і спорту» комісією було ухвалене рішення про призначення персональних стипендій в 2018 році 8 талановитим і перспективним спортсменам району на загальну суму 71,5 тис. грн та 4 обдарованим учням на загальну суму 38,0 тис. грн.

Аналогічна робота буде проведена і в поточному році.

Завдяки наполегливості і постійному контролю бюджетної і соціальної депутатських комісій реалізовані заходи Програми забезпечення житлом дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа, яке неодноразово розглядалося.

Всього за звітний період придбано та вручено 8 квартир.

Також, напередодні дня Святого Миколая багатодітній родині Юрія і Анжеліки Шаменкових із селища Мирне, які виховують власних 16 дітей, був вручений новий мікроавтобус Volksvagen, на придбання якого із районного бюджету було виділено 450,0 тис. грн.

Питання стану протипожежного захисту на об'єктах соціальної сфери, дотримання екологічного законодавства, готовності закладів охорони здоров'я, соціальної та культурної сфери до опалювальних сезонів, стану роботи щодо забезпечення благоустрою в населених пунктах району, роботи райдержадміністрації із землекористувачами з питань раціонального та ефективного використання земель та порушення земельного законодавства розглядала комісія з питань житлово-комунального господарства, благоустрою, агропромислового розвитку, регулювання земельних відносин, екології та охорони навколишнього середовища, транспорту та зв'язку, реформування місцевих територіальних громад та розвитку територій.

Нажаль, не усі питання вдалося вирішити. Так, на сьогоднішній день, не вирішеним залишається питання дотримання екологічного законодавства асфальто-бетонними заводами, розташованими на території Райгородоцької селищної ради, які працюють без дозвільних документів на викиди в атмосферне повітря. Шкідливі утворення в тисячі разів перевищують допустимі норми, що негативно впливає на здоров'я жителів. Райгородоцька селищна рада та районна рада неодноразово зверталися в усі інстанції, але питання залишається невирішеним. На засіданні постійної комісії в грудні минулого року начальник поліції пообіцяв розібратися по суті даного питання.

Також, з 2017 року на контролі депутатів знаходилося питання відновлення автобусного маршруту «м.Слов'янськ-с.Краснопілля». Комісія від району, до складу якої входили депутати Леонтьєв В.В., Козир Л.П., сільські та селищні голови, представники райдержадміністрації, неодноразово брала участь в нарадах з питань перевезень на рівні області. На сьогоднішній день маршрут «Слов'янськ-Краснопілля» працює. Але є ще ряд проблем з питань перевезень, в тому числі: відкриття нових маршрутів - «смт Донецьке-

м.Слов'янськ /через станцію Словкурорт/, «м.Слов'янськ-с.Дмитрівка», врахування думки безпосередньо сільських, селищних рад та представників громад при визначенні перевізників, маршрутів, графіків руху.

Дані питання залишаються на подальшому контролі.

В 2018 році згідно затверджених програм соціально-економічного розвитку були виділені кошти на наступні заходи:

- згідно урядової Програми «Доступні ліки» було виписано 24,8 тис.рецептів. Всі рецепти відшкодовано на загальну суму – 1,7 млн. грн.
- учасникам АТО, згідно районної програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей, виплачена одноразова матеріальна допомога - 79 заявникам на загальну суму 294,1тис.грн. Аналогічна програма розроблена на 2019 рік, запланована сума коштів – 375,6 тис.грн.

На виконання районної програми відшкодування компенсації за перевезення окремих пільгових категорій громадян на приміських маршрутах загального користування автомобільним транспортом на підставі фактичної кількості отриманих від громадян талонів перевізникам: ПП «Пасажир», ТОВ «Фортуна», ФОП «Яцура» було профінансовано близько 234,0 тис.грн.

Згідно Програми компенсації пільгових перевезень на залізничному транспорті приміського сполучення було профінансовано та виплачено 176, 4 тис.грн.

На податкові заходи на 2019 рік запланована сума компенсації 356,0тис.грн.

Для Слов'янської районної школи мистецтв придбано цифрове піаніно та мікрофони.

Встановлені опори з сонячними батареями біля пам'ятних знаків загиблим воїнам під час проведення АТО (Мирненська сільська та Райгородоцька селищна ради).

В Микільський сільський клуб були придбані меблі.

Виконані роботи з інвентаризації земель під полезахисними лісосмугами на території Хрестищенської та Маяківської сільських рад на суму 527,5тис.грн.

Проінвентаризовані та передані землі сільськогосподарського призначення з державної у комунальну власність об'єднаних громад.

Проведена горно-технічна та біологічна рекультивация земель на загальну суму 59,4млн. грн за кошти ПАТ «Веско» та ТОВ «Дружківське рудоуправління».

За кошти, які надійшли в порядку відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва, оновлено нормативну грошову оцінку земель населених пунктів району.

Шановні колеги!

З метою тісної взаємодії та обміну досвідом ми практикуємо проведення нарад та семінарів-навчань з посадовими особами органів місцевого самоврядування, представниками виконавчої влади, керівниками установ та організацій. Питання, що розглядалися на

нарадах, в повній мірі відображали актуальний спектр проблем, які зустрічаються у повсякденному житті кожної громади, в тому числі

- питання соціального захисту
- організація громадських робіт
- впровадження медичної реформи
- новини законодавства та ін.

Виконавчий апарат брав участь в онлайн-нарадах, які проводила Донецька обласна рада, з питань децентралізації.

Наступний напрямок роботи районної ради - це проведення Днів депутатів, на які запрошувалися відповідальні фахівці з питань, що розглядалися.

В звітному періоді було проведено 3 таких засідання, на яких розглянуті наступні питання:

- *останні новини у сфері субсидій*
- *порядок заповнення електронних декларацій;*
- *компенсаційні виплати на пільговий проїзд окремим категоріям громадян;*
- *організація надання медичної допомоги первинного рівня;*
- *інвентаризація земель під полезахисними смугами;*
- *виконання заходів із придбання житла дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування та інші.*

Але, на жаль, відвідування депутатами таких засідань, залишає бажати кращого.

Протягом звітнього періоду згідно графіка представники районної ради брали участь в інформаційних зустрічах з жителями району, які організовуються райдержадміністрацією. На таких зустрічах розглядаються наболілі питання життєдіяльності місцевих громад. Як показав досвід, такі зустрічі дають змогу налагодити співпрацю між владою та громадами.

На сьогоднішній день у спільній власності району знаходиться 44 об'єкти нерухомості (школи, заклади соціально - культурної сфери та інші).

Основні зусилля по управлінню об'єктами спільної власності були направлені на покращення їх технічного стану, підвищення ефективності їх використання за рахунок орендних відносин. На жаль, в цьому році через об'єктивні економічні труднощі, які склалися в нашій країні, довелося відкласти реалізацію багатьох запланованих заходів, спрямованих на покращення матеріально-технічного стану установ району.

Від здачі в оренду майна спільної власності за 2018 рік в районний бюджет надійшло орендної плати –108,1 тис.грн.

Районна рада є засновником Комунальних підприємств та закладів, які вносять посильний вклад в економіку району. Всього зареєстровано 9 комунальних підприємств.

За звітний період підприємства надали послуги населенню району на суму 3,0 млн. грн. До бюджету району сплачено податок на доходи фізичних осіб – більше 11 млн. грн.

На підприємствах працює 710 чол.

Середньомісячна заробітна плата по комунальних підприємствах склала 5, 8 тис.грн на 1 працюючого.

Згідно графіка керівники комунальних підприємств звітують на засіданнях профільних депутатських комісій. Робота всіх підприємств комунальної власності знаходиться на постійному контролі.

Протягом звітнього періоду на сесіях районної ради приймалися рішення, які стосувалися спільної власності територіальних громад району, в тому числі:

- об'єкти освіти спільної власності територіальних громад були передані до комунальної власності Андріївської сільської ради;
- надавалася згода на списання майна, на передачу об'єктів нерухомості в оренду;
- затверджений перелік та закріплення об'єктів спільної власності;
- затверджені Статути комунальних підприємств в новій редакції та ін.;
- була виготовлена і затверджена проектно-кошторисна документація по робочому проекту «Реконструкція будівлі для розміщення Прозорого соціального офісу за адресою: Донецька область, м.Словянськ, вул.Банківська (Ю.Комунарів, 70).

Зазначений проект наданий в усі організації, фонди, гранти для включення в програму фінансування.

Відповідно до статті 57 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні", організаційне, правове та інформаційне забезпечення діяльності ради (підготовка та проведення сесій, засідань постійних комісій, оформлення протоколів) здійснює виконавчий апарат районної ради, а саме: 7 посадових осіб місцевого самоврядування.

Протягом звітнього періоду постійно надавалася правова та консультативна допомога сільським, селищним радам, депутатам усіх рівнів, населенню району з питань застосування законодавства України та виконання повноважень.

Важливою ланкою діяльності районної ради є робота зі зверненнями громадян у вигляді особистого прийому керівництвом районної ради, виїзних прийомів громадян.

До районної ради в 2019 році надійшло 62 письмових звернення /в 2018 році – 84/, переважна кількість яких стосувалася питань щодо забезпечення водою та електроенергією, ремонту доріг, надання матеріальної допомоги, компенсації пільг, організації пасажирських перевезень та інші.

В минулому році надійшло 9 запитів на публічну інформацію, на які були надані вичерпні відповіді.

В 2018 році було зареєстровано 321 розпорядження голови районної ради

- з основної діяльності - 113
- з особового складу - 118
- про відпустки - 65
- з адміністративно-господарських питань - 25

Районна рада отримала вхідної кореспонденції – 818 од. , направила відповідей та листів - 741 од.

На офіційному сайті постійно надається оперативна інформація про події в районі та районній раді.

В центрі уваги районної ради – постійна турбота про ветеранів та людей похилого віку.

Через Слов'янську районну організацію ветеранів було надано матеріальну допомогу учасникам бойових дій, ветеранам, людям похилого віку на суму майже 195,0 тис.грн.

На заохочення керівників та секретарів первинних ветеранських організацій та проведення урочистостей до Дня людей похилого віку було витрачено 21,0 тис.грн.

Продовжено добру традицію - привітання з Днем народження учасників бойових дій та Ювілярів.

За звітний період мешканцям району, які зверталися до районної ради, надана матеріальна допомога 105 громадянам на загальну суму 211,4 тис. грн. в рамках районної програми «Турбота» та через районний благодійний фонд «Відродження Слов'янщини».

Також були виділені кошти на увічнення прізвищ воїнів – визволителів, що загинули, звільняючи смт Билбасівка та Слов'янський район.

За кропітку роботу по пошуку нових прізвищ воїнів, які загинули, захищаючи свою землю, Володимир Гура, голова первинної ветеранської організації смт Билбасівка, був відзначений Грамотою Слов'янської районної ради.

Не залишаються без уваги і діти-сироти та діти з багатодітних родин.

До Дня святого Миколая для них були придбані солодкі подарунки.

Також, на прохання районної ради відкликнувся керівник фермерського господарства «Слава Донбасу» Микола Петрович СКРИПНИЧЕНКО, який надав допомогу 4 дитячим будинкам сімейного типу, 6 прийомним сім'ям, 2 сім'ям, які виховують дітей-інвалідів, 1 багатодітній сім'ї у вигляді борошна, всього в кількості біля 2 тон.

Транспортну допомогу надав депутат Слов'янської районної ради Дмитро КАЗАЦЬКИЙ, доставку та розвантаження здійснили тренери спортивної школи «Колос» Іван ХОРУЖЕНКО та Іван ВЛАСЕНКО.

Слід також відмітити активність місцевих ініціативних груп, мешканців, небайдужих до нагальних проблем, які беруть участь у різноманітних конкурсах та грантах.

Так, громадське об'єднання мешканців с.Хрестище за підтримки Хрестищенської сільської ради стало переможцем конкурсу міні-ініціатив, який реалізується за допомогою програми відновлення і побудови світу ПРООН.

23 травня в Хрестищенському сільському будинку культури та спорту відбулося відкриття спортивної групи по рукопашному бою і боротьбі самбо та презентація міні-ініціатив ПРООН.

Завдяки зазначеному проекту клуб отримав ноутбук, тенісний та більярдний столи.

Керівник Донецької обласної федерації рукопашного бою «Донбас», депутат районної ради Дмитро КАЗАЦЬКИЙ, подарував борцовський килим.

Від районної ради учню 11 класу Хрестищенської ЗОШ І-ІІІ ст. Денису КУТЕЛІЇ, який є майстром спорту з різних видів самбо та рукопашного бою, була вручена спортивна форма.

13 грудня в Донецькій облдержадміністрації відзначили переможців обласного конкурсу «Кращі практики місцевого самоврядування».

Всього було подано 83 заявки. Слов'янська районна рада також взяла участь у цьому конкурсі, і в номінації «Підвищення економічної самодостатності громади» з проектом «Енергозберігаючі заходи. Капітальний ремонт з утепленням ФАПу с.Богородичне» посіла І місце серед районних рад області.

В рамках впровадження зазначеного проекту був утеплений фасад будівлі, горище перекриття, замінені вікна та двері, відремонтована підлога, налагоджено водопостачання. Загальна вартість проекту 212,7 тис. грн

В жовтні завершився капітальний ремонт додаткового приміщення в Билбасівському дошкільному навчальному закладі. Реконструкція, капітальний ремонт та обладнання приміщення стало можливим дякуючи Дитячому фонду ООН (ЮНІСЕФ) за підтримки Уряду Німеччини на загальну суму близько 73 000 доларів.

Також був завершений ремонт в Мирненському дошкільному навчальному закладі «Ракета». Частина приміщення відремонтована, дякуючи Дитячому фонду ООН (ЮНІСЕФ) на загальну суму –біля 800,0тис.грн, а частина - за кошти місцевого бюджету –біля 350,0тис.грн.

Відкриття додаткової групи відбулося 25 січня поточного року.

Від районної ради заклад отримав килим та дитячі іграшки.

В минулому році на сесії районної ради була затверджена програма підтримки місцевих ініціатив, спрямована на активізацію діяльності громад Слов'янського району та мобілізацію місцевих ресурсів задля покращення умов життя та підвищення рівня участі ініціативних груп у вирішенні проблем соціально-економічного розвитку сільських, селищних рад.

Конкурс проводиться спільно з програмою Британської Ради в Україні “Активні громадяни” та організацією – партнером Британської Ради ГО “Міцна громада”.

Передбачена сума районного бюджету – 500,0тис.грн, Британського фонду – 250,0тис.грн.

Подано 43 заявки на участь.

Одним із напрямків роботи є вшанування кращих людей та колективів району, що вносять вагомий внесок в соціально-економічний та культурний розвиток району.

Так, Почесною грамотою Слов'янської районної ради відзначено 8 громадян, грамотою Слов'янської районної ради – 31, висловлені Подяки -11.

Працівники виконавчого апарату Слов'янської районної ради на чолі з головою Костянтом ЧЕРНІКОВИМ брали участь:

- у святкуванні Дня Європи, яке відбулося 19.05.2018 в м.Покровську;
- в суботнику по впорядкуванню братської могили загиблим воїнам Другої світової війни, яка розташована між селами Маяки та Тетянівка.

Звітуючи про діяльність районної ради, я водночас хочу подякувати громаді, депутатам, райдержадміністрації, сільським, селищним головам, установам і організаціям, всім тим, хто приклав свої зусилля для забезпечення злагодженої роботи районної ради, підвищуючи тим самим авторитет органів місцевого самоврядування. Всім, хто допомагав у роботі, а тут більшість таких.

Незважаючи на політичні погляди та переконання, я можу констатувати, що роботу районної ради можна охарактеризувати як конструктивну та послідовну, і незважаючи на ті політичні та економічні труднощі, що є у державі, нам із вами вдається зберігати стабільність та спокій, знаходити порозуміння та приймати виважені рішення.

Узагальнюючи зроблене за звітний період, необхідно окреслити завдання і на перспективу. У тісній співпраці з районною державною адміністрацією ми намагалися діяти в інтересах населення району.

Звичайно є і недоопрацювання, не все заплановане вдалося реалізувати. На мою думку необхідно прикласти максимум зусиль та першочергово вирішувати такі питання:

- відновлення агропромислового комплексу району
- збільшення надходжень до районного бюджету;
- відновлення виробничого потенціалу району;
- створення нових робочих місць;
- залучення інвестицій;
- впровадження енергозберігаючих технологій;
- питання екології та ін.

Я ще раз дякую всім за підтримку, за розуміння та конструктивні поради.

Голова районної ради



К.Г.Черніков